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	předběžné hodnocení:
 
	C


Místo pro poznámky hodnotitele
:

· silné stránky

Předem oceňuji odvahu Bc.Jiřího Šupplera zpracovat téma kompetenčních modelů a navrhnout kompetenční model pro pozici „vedoucí projektu“ ve struktuře konkrétní firmy. Vypracování kompletního kompetenčního modelu pro typové pozice bývá většinou zakázka pro zkušený tým lidí odborné konzultantské společnosti. Autor sám však prokázal slušnou teoretickou vybavenost pro dané téma. Cíl je formulovaný přesně a v rámci možností MDP. V praktické části je autor zcela konkrétní, též díky jeho zkušenostem s prací v dané pozici. Po formální stránce práci nelze rovněž nic zásadního vytknout.  Zvolené nástroje pro dosažení cíle, tj. panel expertů, pozorování, rozhovor, jsou zcela vhodné a adekvátní cíli.  Pokud jde o strukturu práce,  obsahové položky jsou na místě. Proporcionáloně by si ve struktuře zasloužila více obsahu kapitola 5 – Tvorba kompetenčního modelu, např. na úkor kapitoly 3 – Tým. 
· připomínky

V seznamu literatury mi chyběly cizojazyčné tituly i odkazy na odborné články v oborových časopisech. V průběhu čtení práce mi pak logicky chyběly  autorovo zamyšlení a inspirace nad nějakým konkrétním kompetečním modelem či příklad tzv.„best practices“. Podle toho také vypadal i klíčový finální výstup práce – konkrétní kompetenční model s heslovitým popisem jeho úrovní. V reálu bývá kompetenční model (též „šitý na míru“) mnohem propracovanější a detailněji (i efektivněji a provázaněji) popsaný v úrovních. Podobně je tomu i u navrhovaného rozvoje stanovených kompetencí – najdeme zde jen externí a interní školení, samostudium a praxe. Co např. koučování a jiné používané nástroje rozvoje dovedností? Ty zůstávají mimo obzor autora.  Autor se také ne příliš často pouští do kritického komentování či analýzy teoretických východisek. Objevují se výčty učebnicového typu, čímž je snížena čtivost. Tím, že nejsou v práci použity přímé citace z odborného textu, mi často nebylo jasné, kolik z textu práce je myšlenkou autora XY odkazovaného způsobem „Srov.:…“ V přílohách nebyl uveden příklad originálníně vyplněného dotazníku nebo kokrétní krycí list (s osnovou) z uváděného provedeného rozhovoru.  Chyběly mi i doporučení pro event. implementaci modelu,  organizační a systémové hledisko eventuální implementace. Toto hledisko je nutné pro životaschopnost stanoveného modelu pro danou pozici.
· otázka na závěr

Jaké další nástroje rozvoje v MDP stanovených klíčových kompetencí vedoucího projektu bychom mohli navrhnout? 
Jaký je rozdíl mezi koučováním a mentoringem?
Závěr (doporučení nebo nedoporučení k obhajobě a návrh klasifikace): 

Práci doporučuji k obhajobě.

Datum: 4. května 2012

Podpis: PhDr. Veronika Chmelařová, v.r.
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� Slovním hodnocením je možné upravit předběžné hodnocení a zdůvodnit zejména zvýšení navrhované známky – např. proto, že zvolený problém je obtížný nebo originální.





